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Letošní program pro děti propojovalo téma Jak funguje svět. Dopoledne účastníky nejprve
zaujala přednáška policisty a preventisty Martina Hrona o digitálním světě, současných
trendech a rizicích umělé inteligence. Jana Fučíková následně děti hravou metodou
seznámila s ekonomickými pojmy a představila jim základní principy, výhody i záludnosti
investování.

Odpoledne účastníky čekala řada kreativních workshopů, kde měli mnoho příležitostí tvořit, zažít
adrenalin nebo se přiučit novým dovednostem. Pracovníci z Galerie a muzea Vysočiny Havlíčkův
Brod pro ně připravili tvoření metodou tiffany, tedy spojování kousků barevného skla pomocí měděné
pásky a cínu, šikovné děti si tak mohly domů odnést barevnou loďku.
Lektorka Hana Smejkalová a Vladimír Vaškovits mladé studenty zavedli do světa tradičního řemesla
a ukázali jim práci s kůží, od prvotního opracování až po vytvoření vlastního výrobku, který si poté
mohl každý sám zkusit vytvořit.
Nechyběl ani kulinářský zážitek, letos zaměřený na tradiční chutě a recepty z Vysočiny, který pro
zájemce připravila krajská střední škola OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava. A na ty, kteří měli chuť
rozhýbat své tělo, čekal odpoledne program plný moderního tance s jihlavskou taneční školou NART
DANCE SCHOOL nebo dávka adrenalinu, kterou dětem přinesl zážitkový kurz v parkourové hale
SpaceTown pod vedením Michala Kalendy.
Interaktivní program v ZOO Jihlava s názvem Ohrožená divočina dětem připravila Karolína Tvrdá a
přiblížila jim příčiny i důsledky nelegálního pytláctví i pašování a díky zábavným aktivitám je
seznámila s možnostmi, jak přispět k ochraně životního prostředí a ohrožených druhů zvířat.

Děti prázdninový kemp zakončí v pátek 8. srpna 2025 v Raabsu an der Thaya tradičním
ceremoniálem, tzv. akademickou slavností, při níž složí slib a dostanou v přítomnosti svých rodičů
absolventské diplomy. Další ročník Mladé univerzity bude pro děti připraven ve spolupráci Kraje
Vysočina a Dolní Rakousko opět za rok.
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